

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Олег

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.06.2005 20:37:24

формирования заключения врача: 23.06.2005 20:50:34

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/10190/answer/10191>



Заключение врача

Уважаемый Олег! Проблема серьезная, заочно невозможно предусмотреть все нюансы. После проведенного лечения, думаю, необходимо сделать перерыв (1-2 месяца). Потом необходимо повторить анализы методом ПЦР-диагностики. Если будет выявлена инфекция, то лечение продолжить. Что касается показателей спермограммы, то количество сперматозоидов может уменьшаться не только в результате воспалительного процесса, но и от токсического действия лекарств. Это обратимое состояние, сперматозоиды восстанавливаются. Обычно контроль спермограммы проводится спустя 3 месяца после лечения. Многие пары беременеют и рожают детей, даже не зная, что у них имеются урогенитальные инфекции. Думаю, что у Вас все будет нормально. Удачи Вам!